



Από την Αθήνα στον Αγιαξ

Από την Αθήνα στο Αμστερνταμ και τον Αγιαξ. Οι νεαροί Δημήτρης Σιλβεστρίδης και Ηλίας Τσέλιος, είναι έτοιμοι για διεθνή καριέρα σε ένα από τα μεγαλύτερα ποδοσφαιρικά club της Ευρώπης

Είναι γνωστό πως ο Αγιαξ διαθέτει μια από τις καλύτερες-αν όχι την καλύτερη-Ακαδημία ποδοσφαίρου στον κόσμο βγάζοντας πολλά ταλέντα που έκαναν ή κάνουν καριέρα διεθνώς. Οι άνθρωποι του Ολλανδικού συλλόγου «χτενίζουν» όλο τον κόσμο για την ανεύρεση ταλέντων, ούτως ώστε κάποια στιγμή να φορέσουν την φανέλα της πρώτης ομάδας. Από το «στόχαστρο» των Ολλανδών δεν θα μπορούσε να λείπει η Ελλάδα. Μια χώρα με πλούσιο ποδοσφαιρικό ταλέντο στις μικρές ηλικίες κάτι που έκανε την διοίκηση του Αγιαξ να δημιουργήσει στην χώρα μας την πρώτη (εκτός Ολλανδίας) ακαδημία ποδοσφαίρου στην Ευρώπη με την επωνυμία «Ajax Hellas Youth Academy».

Σκοπός να βρει ταλέντα τα οποία είναι εξελιγμένα και κάποια στιγμή να φορέσουν την φανέλα της πρώτης ομάδας. Δύο από αυτά τα ταλέντα που βγήκαν από την Ajax Hellas Youth Academy είναι ο Δημήτρης Σιλβεστρίδης και ο Ηλίας Τσέλιος. Ο πρώτος είναι 16 ετών αγωνίζεται στο αριστερό και δεξί άκρο της επίθεσης και τους τελευταίους 3,5 μήνες ζει μόνιμα στο Αμστερνταμ και έχει ενταχθεί στην U-16 του Αγιαξ. Ο δεύτερος είναι 15 ετών αγωνίζεται στην μεσαία γραμμή (επιθετικό χαφ), έκανε το πρώτο του δοκιμαστικό με την U-15 (3 με 8 Δεκεμβρίου 2012) και ανανέωσε το ραντεβού του με τους Ολλανδούς για τον προσεχή Απρίλιο. Τα δύο νέα ταλέντα οι οποίοι παρόλο που θα πρέπει να κάνουν θυσίες και να ζουν σε μια ξέ-

νη χώρα χωρίς τους γονείς τους, είναι έτοιμοι να κάνουν πράξη αυτό που αγαπάνε, να παίξουν καλό ποδόσφαιρο σε μια από τις μεγαλύτερες ομάδες της Ευρώπης.

Τζώτζης: «Τα παιδιά έχουν την δυνατότητα να πάνε πιο ψηλά»

Ο Γιώργος Τζώτζης από τους υπεύθυνους της Ακαδημίας του Αγιαξ στην Ελλάδα (Ajax Hellas Youth Academy), ανέλυσε τον σκοπό και τον στόχο της Ακαδημίας, ο οποίος δεν είναι άλλος από το να φροντίζει να πάνε τα παιδιά ψηλότερα και να κάνουν μια καλή ποδοσφαιρική καριέρα.

«Η εταιρία μας έχει Ακαδημίες στα πρότυπα του Αγιαξ. Διοργανώνουμε ακαδημίες σε όλη την Ελλάδα, σκοπός μας είναι η εξέλιξη των ποδοσφαιριστών που είναι υπό τις οδηγίες των Ακαδημιών μας. Δίνουμε αυτούσια την προπόνηση η οποία γίνεται στις εγκαταστάσεις του Αγιαξ στην Ολλανδία και μέσα από αυτή τη προπόνηση θέλουμε να εξελιχθούμε όσο περισσότερο το ταλέντο των αθλητών που είναι στις ακαδημίες μας και να πάνε όσο το δυνατόν πιο ψηλά και να μπορέσουν να εκπληρώσουν τα όνειρά τους», είπε αρχικά ο Γιώργος Τζώτζης.

Για την εξέλιξη των νεαρών είπε «Για την εξέλιξη των ποδοσφαιριστών εδώ, μέσα από τα προγράμματα του Αγιαξ, ελέγχονται τα παιδιά πάρα πολύ συχνά από τους Ολλανδούς για να δουν την εξέλιξή τους και αυτό έχει σαν συνέπεια να είναι συνέχεια σε εγρήγορση.



Αρωμα Ελλάδας στο «Melbourne Park»

Δύο ομογενείς αντιπροσώπευσαν το μέλλον της Αυστραλίας στο τένις. Γνωρίστε τους δύο νεαρούς που διεκδίκησαν την πρόκριση τους στο κυρίως ταμπλό του Αυστραλιανού Όπεν αλλά δεν κατάφεραν να περάσουν τον πρώτο γύρο...



Ο Θανάσης Κοκκινάκης με τον Νόβακ Τζόκοβιτς

Η μοίρα του Έλληνα είναι να αναζητάει την τύχη του μακριά από την πατρίδα! Έτσι δεκάδες παιδιά Ελλήνων των Ηνωμένων Πολιτειών, του Καναδά, της Γερμανίας, της Αυστραλίας κάνουν καριέρα στον επαγγελματικό αθλητισμό. Και όλοι εμείς τους καμαρώνουμε από μακριά! Φέτος, στη Μελβούρνη δεν θα μιλούσαν ελληνικά μόνο η Λένα Δανυλιδίου (κρατάει μόνη της την ελληνική σημαία τόσα χρόνια) και ο Κύπριος Μάρκος Παγδατής, αλλά και δύο νεαρά ελληνόπουλα.

Ο 17χρονος Νικ Κύργιος (φωτό) και ο 16χρονος Θανάσης(ς) Κοκκινάκης συμμετείχαν στα προκριματικά του Αυστραλιανού Όπεν στην κατηγορία των ανδρών. Τα δύο ελληνόπουλα δυστυχώς αλλά δεν κατάφεραν να περάσουν τον πρώτο γύρο. Αποκλείστηκαν την Τετάρτη (9/1) με τον Κοκκινάκη να χάνει 17-15 το τρίτο και αποφασιστικό σαι.

Ο Κύργιος από την Καμπέρα είναι ο δεύτερος καλύτερος παίκτης στην κατηγορία των τζούνιερ. Στόχος του φέτος, στην τελευταία χρονιά του πριν ανέβει στους άνδρες, είναι να ανέβει στην πρώτη θέση της παγκόσμιας κατάταξης και να κερδίζει ένα Grand Slam. Έχει ήδη δύο στο διπλό, κατακτώντας τον τίτλο στο Ρολάν Γκαρός και στο Γουίμπλετον.

«Έχει μεγάλο παιχνίδι, καλό πρώτο σερβίς και παίζει επιθετικά. Τον συγκρίνω με τον Αντρέ Άγκασι, γιατί κάνει καλές επιστροφές και έχει επιθετικό τρόπο παιχνιδιού», υποστήριξε ο πρώην προπονητής του, Τοντ Λάρκχαμ. Μια είναι η αδυναμία του Κύργιου και αυτή είναι τα κιλά του. «Όπως διαπιστώνετε μου αρέσει το φαγητό της μαμάς μου», λέει ο νεαρός τενίστας για τη μαγειρική της Νιλ από τη Μαλαισία, η οποία ήταν η πρώτη που διαπίστωσε πως το παιδί της ίσως να έχει μέλλον στο τένις.



Ο 17χρονος Νικ Κύργιος

Ο Νικ Κύργιος εναντίον του Σαμ Γκροθ

Με ύψος 1,95μ. είναι ιδιαίτερα προσεκτικός σε ό,τι έχει να κάνει με τη διατροφή του, ενώ τη φυσική κατάσταση του έχει αναλάβει ο μεγαλύτερος αδερφός του. Ο Αμερικανός Μπράντλεϊ Κλαν ήταν ο αντίπαλος του στον πρώτο προκριματικό γύρο.

Ο Κύργιος μοιράζεται τα όνειρα του με τον Θανάση Κοκκινάκη, τον 16χρονο από την Αδελαΐδα. Ο Κοκκινάκης έχασε από τον Κύργιο στον τελικό του αυστραλιανού πρωταθλήματος για αθλητές κάτω των 18 ετών.

Ο Κοκκινάκης έχει δημιουργήσει ήδη καλή εντύπωση Down Under. Με την ιδιότητα του αντιπάλου στην προπόνηση συμπεριλήφθηκε στην ομάδα της Αυστραλίας που συμμετείχε στο Horman Cup.

Συνέντευξη Θανάση Κοκκινάκη

Έκανε δε και το ντεμπούτο του με τις Ηνωμένες Πολιτείες (!) με παρτενέρ τη Βένους Γουίλιαμς μετά τον τραυματισμό του Τζον Ίσνερ. Το ασυνήθιστο δίδυμο ηττήθηκε από την Ισπανία των Φερνάντο Βερδάσκο και Αναμπέλ Μεδίνα Γκαρίγκες, ωστόσο ο Κοκκινάκης δεν πέρασε απαρτήρτος από τον πρώην Ισπανό Νο2 από τη Μαδρίτη.

«Γνωρίζω πως είναι 16 χρονών, αλλά για τόσο νέος έχει σπουδαία χτυπήματα που δεν διαθέτουν συνήθως οι 16χρονοι παίκτες. Το σερβίς του είναι... επαγγελματικό, για την ακρίβεια είναι καλύτερο από αυτό που έχουν πολλοί επαγγελματίες παίκτες. Θα γίνει σπουδαίος αν συνεχίσει έτσι», σχολίασε ο Βερδάσκο.

Η «μαγική» εβδομάδα του Κοκκινάκη ολοκληρώθηκε με πρόσκληση του Νόβακ Τζόκοβιτς ή καλύτερα του προπονητή του για να προπονηθούν μαζί. Πλέον η προσοχή του Θανάση Κοκκινάκη έχει στραφεί στο προκριματικό τουρνουά όπου θα αναμετρηθεί με τον Αμερικανό Στιβ Τζόνσον στον πρώτο γύρο.